
Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2025. (X. 30.) önkormányzati
rendelete

a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/20 19. (11.28.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] A rendelet célja, hogy Szerencs Város Önkormányzata az általa támogatott közművelődési
alapszolgáltatások körét, a feladatellátás módját, mértékét, finanszírozási szempontokat a helyi
közösség kulturális igényeinek figyelembevételével határozza meg, továbbá megfelelelő keretet
teremtsen a közművelődési alapszolgáltatások biztosításához.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a muzeális intézményekről, a nyilvános
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. ~ (I) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXJX.
törvény 13. ~ (1) bekezdés 7. pontjában, valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. * (1) bekezdésében meghatározott
feladatkörében eljárva a következőket rendeli cl:

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 4. ~-a a
következő (7) bekezdéssel egészül ki:

„(7) Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
a) a helyi szellemi, épített és természeti örökségre építő közösségi és kreatív gazdaságot fejlesztő

programokat, tevékenységeket és szolgáltatásokat szervez, támogatja azok megvalósítását,
b) az egyéni és közösségi tudást és kreativitást erőforrásként értelmező és használó helyi

gazdaságot fejlesztő programokat kezdeményez, támogatja azok megvalósítását,
c) a kulturális terület- és településfejlesztéssel, helyi vállalkozás- és termékfejlesztéssel, kreatív

iparral, a kulturális turizmussal kapcsolatos programokat, tevékenységeket, szolgáltatásokat
szervez, támogatja azok megvalósulását, valamint

d) hozzásegít az információs és kommunikációs technológiák, a digitalizáció kulturális alapú
használatához.”

2. ~

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5. ~ (3)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Alapfeladatán felül közművelődési tevékenységet is ellát a városi könyvtár, mely a Szerencsi
Művelődési Központ és Könyvtár intézményegysége, valamint a szakmailag önálló költségvetési
szervként működő Zempléni Múzeum.”

3. *

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/20 19. (II. 28.) önkormányzati rendelet 7. ~ (3)
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az Önkormányzat a Szerencs városban székhellyel rendelkező civil szervezetek támogatásáról
szóló 11/2025. (111.13.) önkormányzati rendeletben ineghatározottak szerint pályázati úton
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támogatást biztosít a Szerencsen működő civil szervezeteknek, melyre a kulturális tevékenységet
ellátó civil szervezetek is pályázhatnak.”

Ez a rendelet 2025. november 1-jén lép hatályba.

Szerencs, 2025. október 30.
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